



ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

26 сентября на во всех кинотеатрах выходит «Крест» — первый в новейшей российской истории масштабный документальный фильм на духовно-религиозную тему с международной географией съемок и рассчитанный на международную аудиторию.

Выход фильма приурочен ко Дню Воздвижения Креста Господня, который отмечается 27 сентября.

ОПИСАНИЕ ФИЛЬМА

Увлекательное путешествие в сердца и умы людей, открывающее историю одного из самых мощных символов мировой культуры. Крест стал не только религиозным знаком, но и культурным феноменом, проникающим в искусство, архитектуру и повседневную жизнь. Исследование веры и духовных связей вдохновляет каждого заглянуть внутрь себя и задаться вопросом: что есть вера? Откуда мы и куда идем? Что есть мой собственный крест?

Режиссер *Сергей Дебижев*, создатель «Святого Архипелага», предлагает путешествие жителям Земли в иное, религиозное измерение, где царят Вера, Надежда, Любовь и Мудрость. Там действуют другие законы, законы духовной жизни. Там нет ни времени, ни места. Там бесконечность пересекается с вечностью и образует «Крест». Это кинематографическое послание из России всему думающему человечеству.

Спрашивайте в ближайшем кинотеатре.